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ТЕЛЕГРАМ БОТ ДЛЯ АБІТУРІЄНТIВ 

 
За даними SalesForce, 69% користувачів вважають за краще 

спілкуватися з ботами, оскільки вони можуть отримати відповіді на 

питання зі зручною швидкістю. Відповісти на роботу відразу для 100 
користувачів нескладно, а менеджеру доведеться почекати. Чат-бот 

створює відчуття, що компанія завжди на зв'язку з вами. А якщо боту 

вдається вирішити всі проблеми користувача, то людина не потрібна. 
Отже мета нашого дослідження полягає у створенні особливого 

боту для обслуговування абітурієнтів. 

Проектування та розробка боту для обслуговування абітурієнтів 

на мовi програмування C#. Через численні запити (які не можуть бути 
оброблені в такій кількості людиною) на підтримку університету для 

роз’яснення інформації для вступу (надалі IДВ), виникла потреба 

організувати програмний інструмент для надання IДВ за основними 
шаблонними питаннями. Тому було вирішено взяти соціальну мережу 

і запустити в ній бота, здатного надати IДВ у будь-який час доби. 

Серед соцмереж був обраний додаток Telegram, оскільки кількість та 
якість переваг перевершили інші соціальні мережі [1]. 

Наступним кроком було надання IДВ боту за умови, що 

конфігурація IДВ змінювалася щороку, після чого слідувала вимога, 

щоб IДВ міг бути змінений після завершення розробки продукту, 
багато варіантів потрібно було негайно відкинути, оскільки приклад: 

запис IДВ безпосередньо в код; Так як для цього знадобиться 
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фахівець, який може зайти саме в цей код, змінити його і при цьому 
нічого не порушити. Тому потрібно було брати інформацію з джерела, 

тож з’явилися два рішення: брати інформацію з бази даних SQL або 

безпосередньо з текстового файлу. Проблема SQL, як згадувалося 

вище, є вимогою спеціаліста, в той час як будь-хто може працювати з 
текстовим файлом, враховуючи, що плагін був розроблений для 

спрощення і без того простого завдання. Обидва методи реалізовані, і 

процес оновлення викликається командою в консолі [2]. 
Структура коду (багатократно спрощена, та абстрактна): (рис.1.) 

[3]. 

 

 
Рис. 1. Скріншоти роботи бота  

  

Основні висновки. Таким чином було розроблено телеграм бот 
для обслуговування абітурієнтів на мовi програмування C#. 
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